中建二局党委党史学习教育

工作简报

第6期

中国建筑第二工程局有限公司党委

2021年3月23日

挂图谋实招 实践出新招 帮扶亮硬招

局党委在编制完善《党史学习教育开展路线图》的基础上,增加了"我为群众办实事"100件项目清单,各级党组织在重大国家战略、民生工程的建设实践中,完整准确全面贯彻新发展理念;在巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接中,积极践行"我为群众办实事",以实际成效衡量学习教育成果。

挂图作战,稳步推进"谋实招"。局党史学习教育领导小组办公室针对《党史学习教育开展路线图》展开深入研讨,并面向全局各级党组织征集了100件"我为群众办实事"任务清单,逐项明确分解目标、工作内容、时间节点及责任人,确保党史学习教育实践成果转化有方向、有抓手。同时,党史教育领导小组办公室进一步明确职能分工,建立材料组、宣传组、实践指导组、协调保障组四个工作组,对各级党组织进行分类指导、精准监督。

贯彻新发展理念,生动实践"出新招"。局积极服务国家重大战

略建设、绿色生态智慧建造、民生工程精益建造,以完整准确全面贯彻新发展理念的建设成果,作为检验党史学习教育成效的标尺。 华东公司南京丁家庄保障房项目践行绿色新发展理念,推动保障房建设向生态化、节能化、环保化转型升级。在楼宇屋顶,项目创新打造的 4328 平方米绿化带,为市民们打造了一片在家中呼吸新氧的"乐园"。项目还通过集成厨卫等装配化装修一体化技术,将建筑隔音量提升至 56dB,比国际标准提高了 25%。西南公司用"绿色科技"助力长江经济带区域经济生态协调发展,在湖南岳阳中心城区污水系统综合治理项目,"实景三维空间信息模型技术"的应用,使岳阳王家河 8.9 平方公里的施工模型测绘时间缩减至 15 天,"环保绞吸船+密闭性刀头"技术使 6000 米长的封闭式输泥管道清淤率由 50% 陡升至 96%,铺设管道时不再有"二次污染"。

为群众办实事,精准帮扶"亮硬招"。局用巩固脱贫攻坚成果、 全面推进乡村振兴的具体举措,生动实践着"我为群众办实事"。

近日,首批由 17 名甘肃康乐劳务输转人员组成的"中建二局康乐县建筑劳务班组",正式来到兰州万达城项目参与钢筋作业施工。2020 年底,一公司与康乐县魏家寨村开展村民务工求职意愿座谈会,挂牌成立"局康乐县建筑劳务示范村",成功招收 50 名康乐县贫困劳务输转人员,并成立了首批"局康乐县建筑劳务班组"。村民来到项目后,项目部组织统一体检、入场安全教育培训,为班组提供全方位劳动保护。在工资保障方面,每位村民按月取得不低于 2000元的基础生活费,并按照工作量第一时间进行结算支付,确保村民们劳有所盼、劳有所得。"这个月能拿到 6500 元工资,还有奖金,以前真是不敢想!"今年 24 岁的魏家寨村村民瓦建文表示,局还通

过"传帮带"的方式,不断提高大家的技术技能,自己也将努力成长为一名合格的产业工人。中建电力广东太平岭核电项目为职工群众办实事、解难题,创新设立"党员巡回服务岗",设置党员服务台,全体党员轮流值班,最大程度为职工群众的工作生活提供方便,保障一线施工生产。四公司的志愿者们与雄安新区容城县东张楚小学的学生们共同栽下了"心向党树"与"雄安树",并向学生们宣贯了垃圾分类环保小知识,雄安千年秀林项目在紧跟国家重大区域战略,建设雄安千年秀林,为新区添一抹绿的同时,让绿色发展的理念深入人心。

联系人: 吴国辉 联系方式: 15238007126

主送: 中建集团党组党史学习教育领导小组办公室

抄送: 局班子成员,董事会秘书、总经理助理、副三总师,局总部

各部门、局属各单位。